
Berechnungsbeispiel zu Top 2

Einkommen Mann 2.000,00 €
Einkommen F1 (halbtags) 800,00 €
Betreut K1, 8 Jahre
Bedarf  K1, Gruppe 3: 1901-2300, Abschlag -1 > Gruppe 2: 1501-1900 262,00 € 339-77
Bedarf  K2 ,DT 2/1 216,00 € 293-77
Gesamter Kindesunterhalt 478,00 €
2000-478 1.522,00 €
Abzüglich Erwerbstätigenbonus 1/7 217,00 €
Einkommen F1 800,00 €
Abzüglich Erwerbstätigenbonus 1/7 114,00 €
Gesamtbedarf 1.991,00 €
Einzelbedarf 1/3 664,00 €
Unterhaltsbedarf  von F1 erhöht um 10% (Single) 730,00 €
Eigeneinkommen (800-114) 686,00 €
Unterhalt für F1 also noch 44,00 €
Unterhaltsbedarf für F2 664,00 €
Ermäßigt wegen Zusammenlebens um 5% 631,00 €
Unterhalt für F2 also noch 631,00 €
Dem Mann bleiben (2000-262-216-44-631) 847,00 €
Defizit zum angemessenen Selbsbehalt von 1.000 € 153,00 €
Unterhalt von F1 und F2 675,00 €
Verfügbar (1522-1000) 522,00 €
Mangelquote 522/675*100 77,333%
Unterhalt F1 (44*77,333%) 34,00 €
Unterhalt F2 ( 631*77,333%) 488,00 €
Unterhalt K1 216,00 €
Unterhalt K2 262,00 €
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